

СВОЯ ИГРА «ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ» ДЛЯ 5-А МОУ КОНСТАНТИНОВСКАЯ СШ

8 февраля Россия отмечает День науки. Этот день символизирует выдающуюся роль отечественной науки в развитии нашего общества и государства. В честь этого дня по всей стране для школьников, студентов и всех, интересующихся наукой, проводятся сотни мероприятий: круглые столы, конференции, выставки и научные стендапы.

В 5-А МОУ Константиновская СШ на классном часе была проведена своя игра на тему «День российской науки». Все присутствующие ребята были поделены на три команды. У каждой заявленной команды имелся персональный счет. Игровой раунд состоял из 6 тем: «Экономика», «Искусство», «Естественные науки и история», «Литературоведение», «Лингвистика» и «Математика». Вопросы располагались слева направо, по возрастанию степени сложности от 20 до 100 очков. В конце игры подсчитывалась сумма очков и определялась команда-победитель.

Самым сложным стал вопросы из категории «Литературоведение» – «Наука хлеба не просит,…» а самыми простыми – вопросы с ответами «Кощей», «Натюрморт» и «Абзац».

 Победителем стала команда «Биология».

Присоединяйтесь и Вы к празднованию дня знаний и открытий!

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ № 4

[#ОбразованиеТутаев](#)

